RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SD Negeri 008 Loa Janan Ilir
Kelas /Semester : 5/2 (Dua)

Tema . 8 (Lingkungan Sahabat Kita)
Subtema : 3 (Usaha Pelestarian Lingkungan)
Pembelajaran ke- 1

Alokasi Waktu 1 x 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

. Melalui kegiatan pengamatan dan berdiskusi, siswa dapat mengetahui ciri-ciri air yang
berkualitas baik.

. Melalui kegiatan pengamatan dan berdiskusi, siswa dapat menyebutkan dan
mempresentasikan faktor-faktor yang mempengaruhi kualitas air dengan benar.

. Melalui kegiatan pengamatan dan berdiskusi, siswa dapat menyebutkan beberapa cara untuk
menjaga dan melestarikan kualitas air dengan benar.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

. Salam pembuka, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

. Kelas dimulai dengan berdo’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius)

. Menyanyikan lagu nasional garuda pancasila (Nasionalisme)

Kegiatan Inti

Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan

Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok

Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan

Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan

Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa

Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Penutup

. Guru bersama siswa memberikan penguatan dan menyimpulkan hasil belajar

. Menyanyikan lagu daerah

. Berdo’a penutup pembelajaran di pimpin oleh salah satu siswa

. Salam penutup dan memberikan nasihat

PENILAIAN

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan pembelajaran

Penilaian Pengetahuan - Tes tertulis hasil kerja kelompok membuat peta pikiran

Penilaian Keterampilan : Membuat poster tentang pelestarian sumber daya air
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1. Setelah melakukan pengamatan buatlah peta konsep dengan cara berdiskusi kelompok

lalu presentasikan di depan kelas!

/Ciri-ciri air yang berkualitas baik\

/ Manfaat air bagi kehidupan \

Air untuk kebutuhan sehari-

/ Faktor-faktor yang
mempengaruhi kualitas air

/

/ Cara menjaga kualitas dan \

melestarikan sumberdaya air

Buatlah poster tentang cara menjaga kualitas dan melestarikan sumber daya air dengan
meminta bantuan orang tuamu dirumah!



